

对全区零售药店、医疗机构开展药品质量安全全覆盖监督管理——

## 咸安市场监管局确保市民用药健康安全

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 江帆 李海霞)8月7日,记者从咸安区市场监督管理局获悉,入夏以来,该局对全区286家零售药店、314家医疗机构开展夏季药品质量安全全覆盖式监督管理,确保广大市民安全健康用药。

据悉,该局此次行动旨在针对炎热天气,有效防范高温对药品质量造成的安全风险,进一步规范药品存储养护行为,保障药品质量安全。当天,该局执法人员先后检查了德合大

药房、黎汉华诊所、楚天大药房、文笔路社区卫生服务站、民联医药商场等药店、医疗机构,重点检查了夏季常用药品、易变质药品、冷藏药品、中药饮片等,主要查看药品购进渠道是否合法、药品储存与养护的各项管理制度是否执行到位、设施设备是否规范使用。

同时,督促药品使用经营单位对夏季药品安全工作开展全面自查;对有不同温度储存要求的药品,严格按照药品说明书贮藏规定,采取常温、阴

凉、冷藏等不同方式进行保存;中药饮片采取防虫防潮防霉等措施;加大对药品储存设施设备如阴凉柜、冷藏冰箱等维护保养频次;规范使用温度计、湿度计并记录。并且,督促药品经营使用单位要合法合规诚信经营,严格遵守《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等相关法律法规,严禁出现虚假宣传、哄抬药价等违法违规行为。截至目前,该局已检查监督管理零售药店190多家,医疗机构230多家。

大幕乡卫生院为  
退役军人送“健康”

本报讯(通讯员 郑威)近日,咸安区大幕乡卫生院积极为退役军人进行健康体检,以表达对退役军人的关心和崇敬之情。

据悉,该院此次为退役军人进行健康体检,主要是实施测血糖、量血压、心电图筛查、B超检查等项目。通过健康体检,了解他们的健康情况,指导他们如何保重身体,防病治病。当天,在体检现场,有2名退役军人血压高达210/130mmHg。对此,该院医务人员现场指导他们注意健康饮食,并给他们宣传脑卒中知识,避免并发症发生。建议他们到医院规范治疗,每天服降压药控制血压正常,避免脑卒中的发生。

同时,该院还为退役军人开展心肺复苏培训“充电”,在场退役军人受训后茅塞顿开,深受教育启发。并表示以后碰到急救情况,便知道如何开展急救工作,挽救生命。

据统计,当天,该院共为35名退役军人进行了健康体检和心肺复苏培训。

“牵手”部门,全面整治——

## 咸安交通运输综合执法大队为G107国省干线“梳妆”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴刚 刘卓奇)8月7日,骄阳似火,天气炎热。咸安区交通运输综合执法大队联合公路养护、城管等部门开展行动,为G107国省干线贺胜至汀泗段公路“梳妆”,全面整治扮靓路域环境。

据悉,该执法大队此次行动,重点整治公路两侧违法占道摊点、清理乱堆乱放乱倒杂物、拆除非公路标志、清除洗车加水及治理公路过境路段“脏、

乱、差”等不良现象。通过整治,有效消除了道路安全隐患,扮靓了路域环境,提高了G107国省干线公路通行能力,极大地方便了车辆行人出行。

当天,该大队共出动执法车辆5台,执法人员24名,清除非公路标志6处,堆物占道2处,拆除横幅标语4幅,违法摆设加水点6处。

同时,该执法大队在进行整治时,还注意对影响路域环境的行为加强引

导宣传教育,提高群众进一步认识路域环境整治的意义,增强沿线群众的爱路护路意识。

在下一步工作中,该执法大队将进一步加强对国省干线等公路的检查,不断加强路域环境治理力度,努力提升路况质量,不断扮靓路容路貌,确保全区公路安全畅通,为咸安建设“四个首善之区”,营造良好营商环境贡献交通执法人的强大力量。

## 陈芬:美好年华在教苑闪光

●图/文 记者 葛建伟

眉目清秀、皮肤白皙,像河塘盛开的白莲;热情大方、纯真质朴,又像田野成熟的高粱……8日,记者相约来到咸宁市第五初级中学,一位美丽、知性的女园丁热情地迎了上来。她,就是先后获得市、区两级“骨干教师”、咸安区“优秀共产党员”等多项荣誉称号的该校副校长、小学部(小学部即咸宁市第十小学,现托管在咸宁市第五初级中学)负责人、二(一)班数学教师——陈芬。

今年45岁的陈芬,中共党员,大学本科学历,中小学一级教师,上世纪九十年代末以优异的成绩从阳新师范学校毕业(参加工作后,通过自考、函授又获得了湖北大学专科文凭、中央广播电视大学本科学历)后,曾在咸安区大幕乡双堍小学、石桥中学、常收中学任教,常收小学任副校长;2017年9月调入该校工作至今。26年来,在教苑这块园地里,她把青春和理想挥洒;把知识和希望播种。

## ■爱岗敬业,舍“小家”,顾“大家”

“陈校长是个‘工作狂’,特别爱岗敬业,时常为了工作,放弃个人事情……”当天,记者采访时,对陈芬熟悉一名老师这样说。

的确如此,陈芬自从事教育工作以来,始终怀着一颗不为名利、献身教育的赤诚之心,兢兢业业地默默耕耘,二十几年如一日,她热爱自己的工作岗位,从没有请过一天假,也没有因私事缺过一节课。1998年,她父亲干活出现意外,命悬一线,整整10个小时的手术虽把年仅47岁的父亲从鬼门关拽了回来,但双目失明,落下一身病痛。她只请了一天假,天一亮就赶回学校上课。父亲是家里的顶梁柱,她忍着巨大

的痛苦,一边安慰父母,一边四处筹钱,在这期间,她从没耽误教学工作。

2020年秋,她任学校教务主任,同时又负责管理小学部日常工作,还担任五年级数学老师。当时,她儿子读初三,女儿“备战”研究生。2021年,她被任命为第十小学副校长,有人劝她不带课,给自己减减压,只负责管理工作。她说:“我原是教务主任,现在是副校长,我更应该带头走在教学第一线,更何况我还是一名共产党员,趁自己还年轻,多为党的教育事业贡献一份力量。”

## ■爱生如子,用母爱,播真情

教育家捷尔斯坦言:“只有爱孩子的人,才能教育好孩子。”陈芬将此牢记于心,付之于行。她以慈母一般的温和,对每位学生关怀备至,从不歧视、讽刺、体罚学生,总是给学生以关心、帮助、鼓励,让学生感受到亲情、友情般的关怀。“学生刘芷(化名),经常趴在桌上睡觉,成天精神萎靡不振,成绩一天天下降。对此,陈芬看在眼里,急在心里。于是,她便前往刘芷家中进行家访,了解到刘芷的父母已经离异。妈妈在她7岁时便离开了她,爸爸常年在外打工,很久才回家一次。家里只有年迈的奶奶与她相依为命。了解到这个情况,陈芬当即一股怜悯之情涌上心头,觉得作为老师应该关心她,给她更多的温暖。于是,陈芬在学习上经常辅导她、生活上经常关心帮助她。看到她身上穿的衣服又旧又脏。于是,陈芬便从家找了几件还有几成新的衣服让刘芷换上,然后又把旧衣服带回家中洗干净送给刘芷,并告诉刘芷,以后衣服脏了,就换下来老师帮你洗。见陈芬这样关心自己,刘芷眼里泪水不禁夺眶而出:“老师,我



以后一定振作起来,好好学习,不辜负您的关心和期望!”从此,刘芷“华丽转身”,学习认真了,班上工作主动了,与同学老师有说有笑了。期末考试时,各科成绩步入班上优等之列。

## ■教学之路,善探索,勇创新

采访时,记者获悉,陈芬在教学工作中,还善于探索,勇于创新。2020年疫情期间,按照学校统一安排,开展线上教学。为了让“宅在”家中的学生学习效果好。陈芬别出心裁,将班上学生分成12个小组,设置12个小组长,监督学生在家认真学习。同时,她还想方设法给学生布置花样作业:如手工制作贺卡、运动打卡、晒亲手制作的美食等;并且,不定期错峰召开主题班会,让每个家长和孩子都参与进来。在当年3·15期间,她创新组织了一次消费者权益日竞赛班会,会上有的小组唱起了诚信歌,有的小组读自己写的诚信小作文,有的小组晒亲手制作的诚信书签,最后进行了消费者权益知识竞赛,家长和孩子们通过视频连线都积极参与,踊跃抢答,效果十

分良好。2020年,她被咸安区教育局评为“线上教学先进个人”。

在平常教学工作中,她也亦如此。既立足常规教学,又大胆尝试。她在担任常收小学教学副校长时,带领老师大胆进行课堂教学模式改革,全面推行“学、议、导、展、练”——“521”课改模式,每一个课改组的老师都可以自信地承担任何形式的课改活动。2015年10月,在咸安区片区教改活动展示中和全区教改现场会中,进行交流展示,得到了与会领导肯定。2016年11月,在学校领导的关心和老师们配合下,她圆满地主持并完成了咸安区课堂教学改革现场会活动,向参会的领导同行展示了学校几年来的教改成果。

“陈芬自步入教育园地以来,当教师,爱岗敬业,爱生如子;搞行政,以身作则、示范带头;抓教学,不照本宣科、大胆创新,营造轻松、活泼的学习氛围,让学生寓教于乐,不断健康成长。可谓‘美好年华在教苑闪光’。”当天,记者采访完毕时,该校一位负责人对她给出了这样的赞美之语。